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ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІДТВЕРДИВ ЗУСТРІЧ ІЗ АБРАМОВИЧЕМ, – ЗМІ
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Президент України Володимир Зеленський підтвердив, що у травні в Києві він зустрічався з російським
олігархом та ексвласником футбольного клубу «Челсі» Романом Абрамовичем, щоб через нього
передати листа лідерові РФ Володимиру Путіну. Про це він сказав в інтерв’ю для Sky News.

«Він приїздив до Києва. Сказав: Я привіз послання вам напряму і хочу взяти ваші послання, щоб
передати їх Путіну», – сказав Зеленський.

Крім того, Абрамович наполягав, щоб це зробили «мовчки, без будь-якого розголосу».

За його словами, приїзд Абрамовича «не був таємницею», і що олігарх хотів зрозуміти, «на що ми
готові піти», коли справа дійде до мирних переговорів. Зеленський наголосив на тому, що Україна не
буде поступатися Донбасом.

«Це було ключове послання. Я заявив, що ми не підемо звідти. Ми не віддамо вам перемогу в такий
спосіб», — додав він.

Зустріч Зеленського та Абрамовича

Видання Financial Times із посиланням на обізнані джерела писало, що 21 травня в Києві Зеленський
просив Абрамовича передати Путіну, що він готовий провести з ним двосторонню зустріч. Так глава
держави хотів показати російському лідерові серйозність України стосовно проведення прямих
перемовин, навіть без участі США.

Двоє джерел видання описали повідомлення, яке Зеленський передав Путіну через Абрамовича, як
схоже на відкритий лист, у якому український президент запропонував закінчити війну «у форматі між
нами й вами».

Джерела «Суспільного» у владі тоді повідомили, що ініціатором зустрічі Зеленського й Абрамовича
була російська сторона. У такий спосіб росіяни хотіли з’ясувати умови, які Україна висуває щодо
закінчення війни.

Джерело вказує, що це не дало результатів, оскільки рф продовжує війну попри будь-які публічні чи
непублічні сигнали.

Підготував: Сергій Дага

Зеленський Володимир Роман Абрамович
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